

Эссе на тему “Мой учитель – мой наставник”

Ученика 8А класса

МАОУ “СОШ им.М.К. Янгеля №13”

Цвилинг Семён.

Учительство – это искусство, труд не менее титанический, чем труд писателя или композитора, но более тяжелый и ответственный. Учитель обращается к душе человеческой не через музыку, как композитор, не с помощью красок, как художник, впрямую. Воспитывает своими знаниями и любовью, своим отношением к миру.

Д. Лихачёв

Учитель - это далеко не самая популярная профессия в нашей стране, но это та профессия, без которой нельзя существовать обществу. Почему же профессия учителя является одной из непопулярных среди молодежи? Ответ может крыться в том, что сейчас авторитет педагога невысок. В наши дни он не учит, а «оказывает услуги» согласно договору, который подписывает с родителями школа. Именно поэтому бывает сложно найти общий язык с детьми, усмирить на уроке хулигана, достичь понимания с родителями.

Следующая причина в том, что только со стороны кажется, что учитель проводит уроки за день и спокойно отправляется домой. На самом деле это не так. Вместо общения с близкими педагог часто задерживается на работе, проверяя тетради учеников, нередко забирая работу на дом.

Но есть и те вещи, благодаря которым люди выбирают эту профессию. Профессия учитель -это разнообразие трудовых будней. Нельзя провести два урока одинаково, даже если тема остаётся прежней. Отличия будут на каждом занятии. Следующий день не похож на предыдущий. Это один из первых плюсов. Веская причина выбрать профессию учителя — любовь к конкретному школьному предмету. Искренний интерес и увлечённость, желание поделиться знаниями с кем-то другим. Еще одним важным аспектом в выборе профессии является нехватка кадров, гарантия не остаться без работы и незаменимость данной профессии.

Учитель — это не только профессия, это также возможность наставлять, который сможет воспитать в тебе достойного члена общества. В качестве примера, мне хочется рассказать о нашем классном руководителе, Галине Васильевне Даниловой. Она является лучшим учителем английского языка в нашей школе, примером настоящего педагога. Она серьёзно занята подготовкой класса не только по своему предмету, но и по остальным, увлечена нашей жизнью, и как настоящий педагог проводит специальные воспитательные беседы с учениками.

Лично мне импонирует данная профессия и, когда я буду выбирать свою специальность в будущем, то стал бы преподавателем истории или информатики. Буду надеяться, что в будущем профессия станет намного привлекательнее и престижнее для молодежи и не только, а образование в России станет лучшим в мире, как это уже было в истории нашей страны совсем недавно.